

Інструкція для застосування
Дієтична добавка Прегна Магнокс / Pregna Magnox

30 капсул Vegicap

Склад: 1 капсула містить:

Інгредієнт	Кількість
Гранульований магнієвий комплекс, видобутий з мінералів Мертвого моря (Ізраїль), що складається з оксиду магнію моногідрату, що еквівалентно магнію	456 мг
Вітамін Е	226 мг
Вітамін В ₆	60 мг
Вітамін В ₁	2 мг
	2 мг

допоміжні речовини: капсула рослинного походження з гідроксипропілметилцелюлози (Vegicap).

Не містить солі, цукру, консервантів, штучних барвників, дріжджів, пшениці, клейковини, продуктів тваринного походження, кукурудзи, молочних або соєвих продуктів.

Харчова (поживна) цінність: : вуглеводів – 0 г, жирів – 0 г, білків – 0 г.

Енергетична цінність (калорійність): 1 ккал/ на 1 капсулу.

Рекомендації до споживання: може бути включена в раціон дієтичного харчування як додаткове джерело магнію та вітамінів під час вагітності. Сприяє пригніченню скоротливої активності гладкої та попереково-смугастої мускулатури (в тому числі матки), що сприяє попередженню та усунуванню судом в ногах та зниженню ризику гіпертензії, еклампсії та передчасних пологів. Під час споживання рекомендовано застосування повноцінного і збалансованого раціону харчування з більшою часткою продуктів рослинного походження, достатнім вмістом білків і вуглеводів та обмеженням жирів (за рахунок тваринних). Цю дієтичну добавку не слід застосовувати як замітник повноцінного раціону харчування.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза: пероральний, по 1 капсулі на добу, приймати перед сном.

Термін вживання: 1-2 місяці; 2-3 рази на рік за рекомендацією лікаря.

Не є лікарським засобом.

Без ГМО.

Застереження при застосуванні: не слід перевищувати рекомендовану добову дозу, для пацієнтів з енурезом необхідна консультація лікаря.

Вагітність. Можна застосовувати у період вагітності, якщо це необхідно. Рекомендовано проконсультуватись з лікарем перед застосуванням добавки у період вагітності або під час сумісного прийому будь-яких лікарських засобів.

Лактація. У зв'язку з проникненням магнію у материнське молоко, не рекомендується застосовувати в період годування груддю.

Діти. Не слід застосовувати дітям.

Протипоказання: індивідуальна чутливість до компонентів.

Форма випуску: капсула Vegicap.

Номер партії (серії) виробництва, дата виготовлення, вжити (придатний) до: відповідно маркуванню.

Термін придатності: 36 місяців від дати виготовлення.

Умови зберігання: зберігати при кімнатній температурі в оригінальній упаковці, в сухому місці, захищеному від світла та недоступному для дітей.

Виробник: Наве Фарма (1996) ЛТД., 19 Яд Харутцім Ст., ПОВ 8139, Нетанія 42505, Ізраїль, +97298850611 (Naveh Pharma (1996) LTD., 19 Yad Harutzim St., POB 8139, Natanya 42505, Israel, +97298850611).

Імпортер: ТОВ «Бізнес Центр Фармація», вул. Шолуденка, 18, м. Вишгород, Київська обл., 07300, Україна, тел. +38 (044) 277 20 07.